11Iro

HAms: cepuk
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.10.2010 19:28:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 29.10.2010 22:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164582/answer/164583




Cyns mo onucanuio, y Bac He UCKIII0OUeH IPOCTaTUT. BaM crefyeT 06paTUThLCS K YPOJIOTY IS
ocMoTpa u 00ciefoBaHus: BEIIOTHUTEL YeTHIPEXCTaKaHHYI0 UIIH, ellle JIy4llle, IATUCTaKaHHYI0 Ipo0y
(MMKDPOCKOIHUS + ITOCEB), Ma30K Ha I0JIOBhE WHGeKIuu MeToaoM [TLIP, BEITOTHUTE TPAHCPEKTAIbHOE
yIbTPa3BYKOBOE UCCIENOBaHME MIPOCTATH, YpodhaoyMeTpuio. [lanbHENIINe NedCTBUS UCXOOs U3
pPe3ybTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



